



高空“舞者”不畏险。

勇于担当履职尽责 精准扶贫惠民生

——国网郓城县供电公司服务民生小记

本报通讯员 张红梅
记者 崔如坤

“宋江故里换新貌,电网工程惠万家。”国网郓城县供电公司勇担社会责任,深入开展“两学一做”学习教育,认真学习贯彻党的十八届六中全会精神,倡导“诚信、责任、创新、奉献”的企业文化核心价值观,打造出“及时雨”为主旋律的特色文化,开展了精准扶贫的一系列工作。广大员工争做笃实为民的“及时雨”,他们用勤劳和爱心点亮郓城的万家灯火。

“两学一做”履职尽责

按照“建设一个好班子、造就一支好队伍、健全一套好制度、形成一种好作风、争创一流好业绩”的目标要求,公司组织“四讲四有”学习讨论和四德教育,组织党员干部参观了鲁西南革命纪念馆,接受革命爱国主义教育,提高了员工的思想道德素质。

先后开展了以“弘扬雷锋精神,点亮美丽彩虹”、“情暖夕阳”为主题的献爱心活动,组织闲物送人、慈心一日捐、送温暖献爱心、对身患重病员工捐助善款行动,为公司爱心帮扶的2个第一书记村、5个精准扶贫村和24个双联双创行政村结成精准扶贫“对子”,投入资金70余万元,帮扶农民走向致富路。

公司连续多年荣获“菏泽市最具爱心捐赠企业”称号。带头履行国企社会责任,争当扶贫工作“排头兵”,使广大干部职工能亲身感受供电公司“能亲仁、无限好”、“理服人、方无言”的良好风气。

安全管控强基础

牢固树立“一家人、一张网、一盘棋”的意识,解决“想不到的事”、“管不到的事”、“治理不到的事”。面对电网建设点多面广、天气恶劣等考验,公司严抓严控风险防范,确保了人身、电网和设备安全。

健全完善“大安全”长效机制,加大安全宣传力度,开展安全生产隐患排查快整治、标识牌专项治理、“我安全·我幸福”主题签名等活动,专项治理线路通道,清理危机电网安全的树木。

加强应急管理,成立彩虹应急服务队,升级改造应急通信系统,成功应对“6.13”、“7.19”恶劣天气。消除隐患310项,完善警示标识1.7万处,顺利通过省公司安全性评价复查。圆满完成了春节保电、迎峰度夏、迎峰度冬、两会和高考保电等一系列重大保电任务。

电网建设创高效

树立“争先、领先、率先”的工作理念,国网郓城县供电公司勇当改革发展的“先行官”,全年完成售电量24.79亿千瓦时,同比增长8.71%,圆满完成各项目标任务。

抢抓历史机遇,采用典型化设计,模块化作业,工厂化加工、程序化配送的先进管理模式,机井通电、中心村三批配电网工程快速推进,机井通电5658个,改造中心村133个。

开展晋北-南京±800千伏特高压直流属地协调,全省实现六个“率先”,创造了郓城

速度。110千伏侯集变电站第二电源等4项基建工程提前投产,新增线路长度29.1公里,为迎峰度冬及春节保供电奠定坚实基础。

笃实为民“及时雨”

公司高质量开展服务攻坚,全力提高服务水平,加强用电信息采集设备维护,日均采集成功率达到99.94%。推进业扩服务提升,全年新增客户配变278台。坚持不停电是最好的服务理念,全年带电作业357次,零点检修26次,全市首次带电更换10千伏电杆,全年减少停电时间394小时,增供电量65.5万千瓦时。

联合商家开展“电网连万家,共享电气化”活动,掌上电力、电e宝等自有线上缴费渠道缴费笔数位列全省第10位,全市第1位。积极服务电动汽车充电业务,目前已建成2座充电站,16个充电桩投入使用。提高清洁能源并网服务水平,全年并网分布式光伏发电130户,容量2183.4千瓦,积极服务侯集光伏电站并网运行。

公司获得山东省电力公司“先进基层党组织”、“安全生产先进单位”、“工会工作先进单位”、“菏泽市理论宣教基地”以及“郓城县功勋企业”等称号,中央电视台9次报道公司主动服务民生先进事迹。

爱心点亮民生路

“每次你们来看我,都要带给我这么多好吃的,还帮我干活,你们人真是太好了!”73岁的孤寡老人李季玲一边拉着一个姑娘的手,一边擦着眼泪。这



机井通电保民生。

是该公司青年志愿者去张营乡敬老院慰问老人时的一幕,像这样的场景经常发生。

公司组织党员干部和青年志愿者成立“彩虹共产党员服务队”、“善小雷锋服务队”,深入乡村百余次。每逢重大节假日,公司都会组织志愿者开展慰问帮扶贫困户活动;每逢开学季,开展金秋助学、关爱困难学生等系列慈善活动,一系列的爱心善举赢得了社会的赞誉。

2016年,公司被中华全国总工会授予“模范职工小家”荣誉称号,被菏泽市文明办、菏泽市民政局联合授予菏泽“慈善

工作先进单位”、“最具爱心捐赠单位”荣誉称号。

此外,该公司在深入调研,把握实情的基础上,制定了针对性强、符合村情实际的帮扶计划,顺利完成了2016年五个帮扶村减少贫困人口200户、576人的既定脱贫攻坚任务。今后,该公司将继续利用行业优势,加快实施贫困村电网建设改造和光伏扶贫工程,真正为群众办实事、办好事、解难事。

回眸过往,不忘初心。郓电人赶超创优,用拼搏的脚步,担当的责任,奋斗的身影在电力扶贫的道路上砥砺前行!